

## СКРЪБНА ВЕСТ



**Доц. д-р Христо Дочев  
(1936 - 2025)**

С дълбоко прискърбие ви съобщаваме, че ни напусна доц. д-р Христо Дочев, дългогодишен преподавател в катедра „Статистика и иконометрия“.

С неизчерпаема енергия и всеотдайност доц. Дочев отдаде живота си на науката, преподаването и развитието на бъдещите поколения и беше вдъхновение за всички студенти и колеги със своите знания, сърцатост и неуморен труд в служба на образованието.

Доц. д-р Христо Дочев завършва Висшия финансово-стопански институт „Д. А. Ценов“ – Свищов (1959). Придобива научна степен „доктор“ (1976). Избран е за главен асистент (1970) и доцент (1978). Чете лекционни курсове по обща теория на статистиката, статистически изследвания във фирмите, териториални статистически изследвания, като научните му интереси включват статистика на стопанската организация и теория на икономическата статистика, статистико-методологически проблеми и анализ на средните добиви и производството в селското стопанство. Той е бил зам.-генерален директор на Института за следдипломна квалификация при УНСС като работи всеотдайно за каузата на следдипломното обучение.

Личността и делото на доц. д-р Христо Дочев ще останат завинаги част от академичната история на Университета за национално и световно стопанство.

**Дълбок поклон пред светлата му памет!**

**Академичното ръководство на УНСС**

**Поклонението ще се състои на 19 март 2025 г. от 11:00 ч. в Ритуалната зала на Централните софийски гробища.**

# СКРЪБНА ВЕСТ

## ПОЧИНА



### Доц. д-р ХРИСТО ДОЧЕВ

(1936-2025)

*Доц. Христо Дочев бе дългогодишен преподавател в катедра „Статистика и иконометрия” на Университета за национално и световно стопанство. Забележителни са усилията му за научното израстване и подготовката на професионалисти – статистици.*

*Студентите и колегите му ще го помнят с неговата ерудиция и професионализъм в учебната и научната дейност в областта на статистиката.*

*Многобройните му научни трудове, задълбочените му изследвания в областта на икономическата действителност са пример за поколения специалисти икономисти.*

*В паметта ни ще останат като пример неговата доброта и справедливост, принципност и толерантност в човешките и колегиалните отношения.*

### **ДЪЛБОК ПОКЛОН ПРЕД СВЕТЛАТА МУ ПАМЕТ!**

*Поклонението ще се състои на 19.03.2025г. (сряда) от 11:00 часа в ритуалната зала на Централните софийски гробища.*

***От катедра „Статистика и иконометрия” на УНСС***